Ceska skolni inspekce Vybérové zjistovani vysledkii Zakii na urovni 5. a 9. rocnikii
zakladnich skol ve skolnim roce 2016/2017 — zavérecna zprava

testové polozky tematickych casti poslech s porozuménim a slovni zasoba. Naopak vétsi
problémy ¢inily zakiim testové polozky zbyvajicich dvou tematickych ¢asti testu, zejména pak
gramatiky.

Tabulka ¢. 8 Primérna uspésnost Zakii v testu z anglického jazyka pro Zaky 9. ro¢niku podle
dil¢ich tematickych casti

Slovni Cteni Poslech

zasoba S porozuménim S porozuménim

Primérna GspéSnost zaka 60,0 % 80,7 % 70,0 % 79,5 %

Tematicka éast Gramatika

Hodnoceni nejlehcich a nejtézsich testovych polozek ukazuje néasledujici poznatky. V ptipadé
dvou testovych poloZzek zodpovédélo vice nez 90 % zaka tyto testové polozky spravné.
Konkrétné se jedna o nasledujici testové polozky:

1. Uloha spojend s testovou polotkou ID 469109:
Choose the correct answer.

1 Dentists say we should change our ___ at least every three months.
- soap

- toothbrush

- towel

Hodnoceni: Usp&$nost zaki v feSeni testové polozky dosahla hodnoty 93 %. Zaroven se
ukazuje, ze vynechani testové polozky nezvysuje spolehlivost celého testu, a ze tedy je testova
polozka schopna dobré diskriminace nejslabsich zaka.

2. Uloha spojend s testovou polotkou ID 471013:

You will hear a pupil giving a presentation about Brazil. Complete each sentence with ONE word or number. You
will hear the text twice.

The Rio Carnival starts 51 days before :

Hodnoceni: Usp&snost zaki v feSeni testové polozky dosahla 92 %. Testovéa polozka zarovei
vykazuje velmi dobrou schopnost diskriminace nejslabsich zakd, pii¢emz vynechani testové
polozky nezvysuje spolehlivost celého testu.

Za nejvice obtizné 1ze naopak povazovat testové polozky, na které spravné odpovédélo kolem

v

1. Uloha spojend s testovou polotkou ID 469139:
Choose the correct answer.

Apples and Biscuits is an oil painting by Paul Cezanne. It shows some biscuits on a blue plate and a few apples
on a table. Cezanne did a lot of paintings with __ apples because they are beautiful in colour.

- no article

- the

-an

Hodnoceni: Uspésnost zakil v feseni testové polozky dosahla 36 %, pfi¢emz testova polozka
ma pomérn¢ dobrou schopnost diskriminace mezi zaky, kdyz jeji vynechdni nezvysuje
spolehlivost celého testu. Chybné odpovédi zaka se primarné pojily s vybérem neurcitého ¢lenu

ro~r

(40 % odpovedi zaku), relativné Casty vSak byl rovnéz vybér urcitého ¢lenu (25 %).
2. Uloha spojend s testovou polotkou ID 469117:

Read the text and choose correct answers.

Why Is China Getting Fat?

You don’t have to go to China to know how quickly it’s changing. For example, on the news we hear that young
Chinese are more open and more individualistic than their parents. However, they are _ (1) __ as well! In the
NN .
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